

## ELŐTERJESZTÉS

### Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 30-i rendes ülésére

**Tárgy:** Beszámoló a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 2015. évi tevékenységéről

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:-**

**Készítő részéről ellenőrizte:**

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. §-a, valamint a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás társulási megállapodása is rögzíti a társulás működéséről évente legalább egy alkalommal történő beszámolás kötelezettségét. A társulási megállapodás szerint a Társulási Tanács tagjai képviselő-testületeiknek beszámolnak a Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről, illetve a polgármester vagy az általa kijelölt személy évente legalább egyszer beszámol a képviselő-testületnek a Társulás tevékenységéről és a társulási cél megvalósulásáról.

A Társulási Tanácsba az önkormányzat képviselőjére a képviselő-testület jómagam és Berta János, valamint Talapka Rudolf képviselőket delegálta a 2014. október 12-i választást követően. Sajnos a társulási megállapodás módosítását (az elnök megválasztása az önkormányzati ciklushoz igazodjon, Dombóvár lakosság száma kerüljön rögzítésre, a tanácsi döntések során a teljes dombóvári települési lakosság szám kerüljön figyelembe) az egyik tagönkormányzat nem fogadta el, így a Társulási Tanácsban a hatályos megállapodás szerint a dombóvári önkormányzatot hárman képviselik.

A Társulási Tanács a 2016. május 31-i ülésén tárgyalta a Társulás 2015. évi zárszámadását, a Társulás gazdálkodásáról és tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A Társulási Tanácsba delegáltként kérem a tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megvitatására és elfogadására.

### **Határozati javaslat**

#### **A Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Szabó Loránd  
polgármester

## **Beszámoló a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 2015. évi tevékenységéről**

A Társulási Megállapodás V./11. pontja alapján a Társulási Tanács elnöke köteles évente legalább egy alkalommal jelentést készíteni a Társulási Tanács részére a Társulás működéséről, feladatainak ellátásáról, a társulási cél megvalósulásáról.

A Társulás döntéshozó szerve, a Társulási Tanács 2015-ben 11 ülést tartott és 44 határozatot hozott. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait 2011. májusától 2014. december 31-ig az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet látta el, majd 2015. január 1-től a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal vette át a feladatot. A Társulás munkaszervezeti feladatainak ellátására vonatkozó megállapodás szerint a Társulás az Önkormányzati Hivatalnak 2.7000.000,- Ft díjat fizet évente.

A Dombóvár és térsége ivóvízminőség-javító programja projekt az ütemezésnek megfelelően 2015. októberében lezárult, a közreműködő szervezet a projektet 2016. május 12-én lezárta. A beruházás már 2014. évben elkezdődött, de a beruházással kapcsolatos nagyobb feladatok már a 2015. évben valósultak meg. A projektmenedzsmen a kifizetési kérelmeket folyamatosan beküldte, majd az elbírálás után a támogatási összegeket ütemezetten folyósították. A Társulásnak a tárgyévben finanszírozási problémája nem volt.

2015. évre a Társulás a költségvetési főösszegét 1.658.846 e Ft-ban határozta meg, az eredeti előirányzatot az átvett pénzeszközök végett több alkalommal módosította, az év végi költségvetési főösszeg 2.181.482 e Ft lett. A Társulás 2015. évi költségvetését a társult önkormányzatok tagdíj, önerő hozzájárulás befizetése nélkül hagyták jóvá. Tagdíj, önerő befizetés tárgyévben nem volt.

2015. évben a pályázathoz kapcsolódó működési támogatás összege 72.825 eFt volt. A működési támogatás a projekthez kapcsolódó tájékoztatási feladatok, projektmenedzsmen, és a KEOP pályázat első fordulójához kapcsoló számlák kifizetésére kapta a Társulás. 2015. évben a pályázathoz kapott felhalmozási támogatás összege 1 632 213 e Ft volt, ami az ivóvízminőség-javító projekthez kapcsolódó beruházási számlák támogatás részét tartalmazza.

A Társulás a beruházáshoz kapcsolódó számlák kifizetése után az áfa visszaigénylésére jogosult. 2015. évben jelentkezett a beruházáshoz kapcsolódó számlák nagy része, emiatt jelentős összegű áfa visszatérítés érkezett a Társulás számlájára, összesen 25.014 eFt.

A Társulás kamatbevételre 2015. évben 656 e Ft-ot kapott, a Nemzeti Adó- és Vámhivaltól. valamint a Tolna Megyei Kormányhivaltól illeték visszatérítés jogcímen visszatérített összeg 136 e Ft volt, továbbá a földhivatali eljárásban 2014-ben tévesen kirótt összeget a Tolna Megyei Kormányhivatal 2015. évben visszautalta (303 e Ft).

A Társulás bankszámlájának a főkönyvi számla egyenlege 2015. december 31-én 366 717,- Ft, a házipénztár főkönyvi számla egyenlege 2015. december 31-én 6 020,- Ft volt.

A Társulás 2015. évi kiadásai között a 2014. december hónapra két fő részére kifizetett megbízási díj és az ahhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó jelentkezett, továbbá a Társulás működéséhez és az ivóvízminőség-javító projekthez kapcsolódó dologi kiadások összesen 80.187 eFt.

Tárgyévben az ivóvízminőség-javító projekttel kapcsolatban bruttó 2 060 295 e Ft összegű beruházással kapcsolatos számla került kiegyenlítésre. Az összeg tartalmazza a vagyoneértékelés számlájának kifizetését is, bruttó 30 607 e Ft értékben. 2015. január 1-én a befejezetlen beruházás főkönyvi számla egyenlege 440 657 e Ft volt, tárgyév végén 2 487 669 e Ft.